

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
**Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának** (a továbbiakban: Bizottság) üléséről

**A bizottsági ülés helye:** a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tárgyalóterme

**A bizottsági ülés időpontja:** 2022. április 26-án (kedden) 15:30 óra

**Megjelent** bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

**Az ülés levezető elnöke:** Zombori Hubertné elnök

*A Bizottság 5 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Zombori Hubertné** 15:33 órakor megnyitotta az ülést. Akkor szeretettel köszöntelek titeket. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, a kiküldött napirendi pontok pedig a következők: Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről. Itt az önkormányzati rendelet módosításáról is szó lesz. Kettes napirendi pont Döntés a civil szervezetek költségvetési támogatása tárgyában. Hármas, Beszámoló a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2021 évi munkája tárgyában. Négyes, Döntés a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár nyári zárása, időpontjának jóváhagyása tárgyában. Ötös, Beszámoló Szervusz Kerepes című önkormányzati újság kiadása tárgyában. Zárt ülésünk is lesz, ahol a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének béremelése tárgyában és a második napirendi pont a zárt ülésen Döntés a kiemelkedő pedagógiai munkáért díj odaítélése tárgyában. Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat és megállapította, hogy **a Bizottság a napirendi pontokat 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.**

**Napirendi javaslat:**

1. Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról
2. Döntés a civil szervezetek költségvetési támogatása tárgyában
3. Beszámoló a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi munkája tárgyában
4. Döntés a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár nyári zárása időpontjának jóváhagyása tárgyában
5. Beszámoló Szervusz Kerepes c. önkormányzati újság kiadása tárgyában

**Előterjesztő:**

Gyuricza László Róbert  
polgármester

Gyuricza László Róbert  
polgármester

Gyuricza László Róbert  
polgármester

Gyuricza László Róbert  
polgármester

dr. Fügedi Réka jegyző

**Zárt ülés napirendi javaslat:**

- z1. Döntés A Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének béremelése tárgyában
- z2. Döntés a Kiemelkedő Pedagógiai Munkáért Díj odaítélése tárgyában

Gyuricza László Róbert  
polgármester

Gyuricza László Róbert  
polgármester

*Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.*

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### 1. napirendi pont tárgya: **Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását.

**Nagy Irén** vártam, hogy a bizottság, hátha ez ügyben, és tudom, hogy nem ennek a bizottságnak a témája, hiszen ez egy pénzügyi kérdés. Csak ugye, mivel ez van hamarabb, és úgy hozni döntést, hogy a Pénzügyi Bizottság még nem tárgyalta, egy kicsit furának tűnik nekem, illetve a kérdésemet is én fölteszem, de nem látom a Pénzügyi osztályvezetőt. Az eddigi gyakorlat mindig az volt, ha bármilyen határozatot hozunk, aminek anyagi vonzata van, akkor ott konkrétan meg kellett jelölni, hogy a költségvetés mely sora fedezi ezt a plusz költséget. Én megpróbáltam végig tanulmányozni az összes anyagot, amit kaptunk, de én nem találtam még csak utalást sem arra, hogy ennek a költségtérítésnek, illetve tiszteletdíjnak az emelése, ezt pontosan a költségvetés mely része tartalmazza, hiszen ez egy plusz költség lesz mindenféleképpen, ha ezt támogatja majd a Képviselő-testület. Fogalmam sincs, hogy mennyi. Tehát azért jó lett volna egy olyan matematikai számítás, hogy akkor ez egy év alatt nekünk mennyi plusz költséget jelent, és akkor a költségvetésben honnan veszünk el, hiszen amikor elfogadtuk a költségvetést, vagy fordítva mondom, a Testület elfogadta a költségvetést, akkor mi egyenlegben voltunk. Ha most van egy plusz költségünk, akkor valahonnan oda tenni kell. Kérdésem, hogy csak nekem volt ez ennyire, vagy esetleg másban is felmerült az a kérdés, hogy miből fogjuk ezt finanszírozni? Nem tudom, hogy Aljegyző úr fog tudni akkor valószínűleg erre válaszolni, és akkor nézzük meg, hogy.

**Hadnagy Zsolt** Nem napirendje ennek a bizottságnak, ellenben a Pénzügyi bizottságnak, a Képviselő-testületnek napirendje a zárszámadás elfogadása. Ugye az is egy rendelet, akárcsak ez. És a zárszámadásban a pénzmaradvány egy része került erre betervezésre, tehát az egész évben biztosított, és ilyen formában tehát havonta kifizethető. A költségvetés módosításban is értelemszerűen be kell tervezni, gondolom, ezt a Mihályék megtették, de ugyanúgy a Pénzügyi bizottság napirendjén szerepel a költségvetés.

**Nagy Irén** Na most, ugye, erre én most azt kell mondjam, hogy oké, köszönöm szépen a választ. De. Ez miért nincs nekünk leírva? Tehát itt egy előterjesztés. Pénzről beszélünk. Tehát most ez a bizottság is dönt erről az előterjesztésről. Úgy, hogy nincs ide leírva ehhez az előterjesztéshez, hogy ennek mi a fedezete. Ha én beadok egy előterjesztést, legutóbb vegyük például a Tölgyfa utca egyirányúsítását. Az első kérdés az volt mindenkitől, hogy mi a fedezet? Le kellett írnom külön egy beadványban, hogy az általam kértnek a fedezete a képviselői tisztelet izé, mit tudom én micsoda. Ez meg akkor sokkal nagyobb horderejű. Tehát legalább egy olyan matematikát, én azt gondolom, hogy mellé tehetett volna, aki ezt készítette, hogy ez nekünk mennyi pénzt jelent pluszban évente. Értem én, hogy nekem is ki kellene tudnom számolni, de nem gondolom, hogy ez az én feladatom lenne, hogy kiszámoljam, hogy ez összességében mennyi pénzt jelent nekünk. Tehát én nagyon szeretném azt látni, ha a Pénzügyi bizottsági ülésre - mert gondolom, ez most itt helyben nem fog tudni megvalósulni. Ha kapnánk erre egy olyan írásos kiegészítést, amiben az szerepel benne, hogy ez mekkora plusz összeg, és leírva feketén-fehéren, hogy ez milyen soron lesz, vagy hol van ez a költségvetésben, mint lehetőség.

**Hadnagy Zsolt** Igen, erről akkor lesz bármifajta írásos dokumentum, ha ezt most a Bizottság elfogadja, anélkül a képviselő nem ad feladatot a Hivatalnak, csak testületi formában ad feladatot a Hivatalnak. Ezért kérem, hogy ügyrendi módon szavazzassa meg a bizottság Elnöke, hogy a kérést szavazzuk meg. Világos volt Irén, tehát képviselő egyénileg, amikor testületben van, nem szab feladatot senkinek. Nem csak a hivatalnak, senkinek. Csak, ha testületi döntés

van rajta. Tehát a bizottságnak, adott esetben a Képviselő-testületnek kell így működnie, bocsánat, csak ennyi.

**Zombori Hubertné** Annyit azért hozzátennék tájékoztatásul, hogy felhívtam Ivicz Mihályt, és megkérdeztem, hogy van-e fedezet erre a Pénzügyi tranzakcióra, és mondta, hogy igen, ennek a szétboncolása nyilván, hogy a pénzügyi bizottságon fog történni, és nem pedig itt.

**Németi Beáta** Itt az előterjesztésben szerepel, hogy a szükséges fedezet rendelkezésre áll. Ez a Pénzügyi osztály vezetője aláírta. Nekem kettő darab módosítóm lenne ehhez a beadványhoz. Az egyik - mindjárt mondom - ez a rendelet 2022. május 3-án lép hatályba, és a kihirdetését követő napon hatályát veszti. Harmadika. Miért harmadika ez az egyik kérdésen? És akkor elsejére, másodikára egy tört számfejtést fognak végezni az előző tiszteletdíjból, harmadikától pedig ez a hatályba lép. Tehát én azt szeretném javasolni, hogy május elsején lépjen hatályba. Ez az egyik, ez a módosító. A Kerepesi Települési Értéktár Bizottság elnökének havi tiszteletdíja az illetményalap 100 százaléka legyen. Erre kérném a módosítást.

**Zombori Hubertné** Tehát mi a költségvetéssel kapcsolatban így most már világos ugye, hogy bizonyos dolgokra kérhetjük a módosítást. Te azt kérted, hogy teljesen úgy legyen az előterjesztés, hogy az érthető legyen számunkra is, de igazából a pénzügyhöz tartozik. Viszont van ebben olyan rész, ami viszont ránk tartozik. Ilyen módon ugye erre történt a javaslat is. Én megkérdezem akkor a bizottságot, mert ugye ez egy napirendi pontunk, és itt volt egy felvétel, konkrétan akkor te szeretnéd, hogyha ezt levennénk a napirendről? Vagy pedig marad az, amit kértél.

**Nagy Irén** Azt kértem, hogy meg kellene szavazni, szavaztatok? Tehát az új rendeletben megfogalmazott képviselői tiszteletdíj és költségtérítés emelés összességében egy évre vonatkozóan mennyi plusz költséget jelent a költségvetésben. Ennek a plusz költségnek a fedezete jelen pillanatban hol van biztosítva a költségvetésünkben?

### **Szavazás**

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző, vagy megbízottja jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta a javaslatot, mely szerint szükséges egy kimutatás, hogy az új rendeletben megfogalmazott képviselői tiszteletdíj és költségtérítés emelés összességében egy évre vonatkozóan mennyi plusz költséget jelent a költségvetésben. Továbbá annak ismertetése is szükséges, hogy ennek a plusz költségnek a fedezete jelen pillanatban hol van biztosítva a költségvetésünkben. Megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 12/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról napirendben szereplő rendelettervezet kapcsán kéri egy kimutatás elkészítését, hogy az új rendeletben megfogalmazott képviselői tiszteletdíj és költségtérítés emelés összességében egy évre vonatkozóan mennyi plusz költséget jelent a költségvetésben. Továbbá annak ismertetése is

szükséges, hogy ennek a plusz költségnek a fedezete jelen pillanatban hol van biztosítva a költségvetésünkben.

Határidő: 2022.04.27.

Felelős: Zombori Hubertné

**Zombori Hubertné** Tehát akkor az egyik módosító javaslat az lenne, hogy a rendelet 2022. május elsején lépjen hatályba és ne harmadikán.

#### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot, mely szerint a rendelet 2022. május elsején lépjen hatályba és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 13/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról napirendben szereplő rendelettervezet módosítását javasolja azzal, hogy a rendelet 2022. május elsején lépjen hatályba.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

**Zombori Hubertné** A második módosítási javaslat, hogy a Kerepesi Települési Értéktár Bizottság elnökének havi tiszteletdíja, és ugye értéktárról van szó, az illetményalap 100 százaléka legyen.

#### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta a módosító javaslatot, mely szerint a Kerepesi Települési Értéktár Bizottság elnökének havi tiszteletdíja az illetményalap 100 százaléka legyen és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 14/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról napirendben szereplő rendelettervezet módosítását javasolja azzal, hogy a Kerepesi Települési Értéktár Bizottság elnökének havi tiszteletdíja az illetményalap 100 százaléka legyen

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

## Szavazás

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta a módosító javaslatokkal együtt az előterjesztés szerinti rendlettervezetet és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 15/2022.(IV.26.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés a képviselők és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 13/2018. (X.1.) önkormányzati rendeletmódosításról napirendben szereplő rendlettervezetet az elfogadott módosításokkal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

## 2. napirendi pont tárgya: **Döntés a civil szervezetek költségvetési támogatása tárgyában**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását. Itt megkaptátok az anyagot, és mindenki számára kiderült, hogy kétfajta, kétféle döntési helyzetbe kerültünk. Ugye négy pályázat érkezett be. A négy pályázatból három pályázat csatolta azokat. A negyedik pályázó nem tudta csatolni, olvastátok a betegsége miatt. Na most arról kell döntenünk, hogy a negyedik pályázónak, az pedig a Nyuszi Szilasligeti Egyesület, hogy tessék?

**Nagy Irén** Ma bejött.

**Zombori Hubertné** Bocsánat, bocsánat, de én ezt nem láttam. Ennekem még az eredeti van, és ezt szerettem volna megszavaztatni, hogy különleges méltányosságból szavazzunk, szavazunk neki. Akkor most én nem látom, hogy megjött, de akkor fogadjam el, hogy megjött ez a papír? Jó, hát akkor, ha elfogadjuk, nincs gondunk, mert akkor nem kell különleges méltányosságot alkalmaznunk, bár lehetőségünk van rá. Hát köszönöm, hogy szóltatok. És akkor négy pályázó van. Én kérem a hozzászólásokat, javaslatokat, nekem is van javaslatom. Szeretném, hogyha elmondanátok, hogy ki, mennyi összeget javasol, annak a tükrében, hogy elolvastuk a pályázatokat, hogy ki mire szeretne, és ugye, hogy hány főt érint ez a pályázat, tehát a többféle szempont szerint. Tehát kezdem az Aranyeső Ezüst Évek Egyesülettel. Elmondhatjuk, hogy nagyon szép pályázatot kaptunk. Érthető, minden benne van. Én a magam részéről 250 ezer forintot javaslok. Ja, hozzáteszem azt is, bocsássatok meg, tudjátok, hogy egymillió forintunk van a szétosztásra, tehát nagyon minimális összeg, tehát ezzel kellett gazdálkodnunk. Tehát az Aranyeső-Ezüst Évek Egyesületnek 250 ezer forint, a Kerepesi Hagyományőrző Pávakör Egyesületnek 200 ezer forint, a Kerepesi Gyermekekért Alapítványnak 350 ezer forint, és a Nyuszi Szilasliget Kulturális Egyesületnek 200 ezer forint. Tehát ha valaki ezen módosítani szeretne, vagy másképp osszuk el ezt a dolgot a pályázat tükrében, akkor legyetek szívesek, mondjátok, és itt tudunk még ezen változtatni.

**Farkas Domonkos Marcell** Igazgató asszonyhoz lenne kérdésem. Én nem ismerem ezt a zenekart, és ha lehetek teljesen őszinte, kicsit meg is lepett a pályázat tartalma, hogy egy ilyen koncertre pályáznátok. Kicsit kifejténéd? Nem, tehát nem ismerem, hogy milyen zene, milyen korosztálynak szól, hogy miért döntöttetek e mellett. Pontosabban az alapítvány miért döntött emellett, és hogy miért fontos ez nektek? És akkor még egy csatolt kérdés, hogy nem tudom,

hogy olyan-e ez a pályázat, hogy akkor vagy az ötszáz, vagy hogyha ugrik a koncert, akkor meg okafogyott az egész?

**Kaczúrné Méder Tímea** Köszönöm szépen a lehetőséget. Igen, tehát ez a mai kor előadója, Alee, ha jól mondom. X-Faktor nyertese a fiatalember, tehát nem is az én korosztályom. Igazából szembesültem azzal, amikor a gyerekeket megkérdeztem, hogy hát ez az igény. És két éve a vírushelyzet miatt nem nagyon volt semmi az iskolában és szeretnék a Széchenyi Gála keretében záróműsorként ezt a koncertet. 550 ezer forint egyébként, tehát 500 ezer forinttal próbáltuk a pályázatot benyújtani, az 50 ezer forintot a diákönkormányzat pótolná, de amennyiben nem kapjuk meg, és egyértelműen látszik, hogy nagyon kevés az összeg, akkor valamilyen más alternatívát próbálunk keresni, ami belefér, de mindenféleképpen szeretnék a gyerekeket valamivel meglepni. Tehát a gyerekek nem tudják, hogy itt koncertről van szó, mert ugye semmi sem volt biztos, egy meglepetés az, ami a gyerekeknek a tudatában van.

**Farkas Domonkos Marcell** A Testület, ha megszavazza, nem az 500 ezret, hanem a 350-et, akkor lesz az iskolában a gyerekekben egy csalódottság, vagy ez annyira meglepetés?

**Kaczúrné Méder Tímea** Annyira meglepetés, mert abszolút nem tudnak róla. Tehát ez így ment ki a szülőknek, hogy egy meglepetés vár a gyerekekre. Pontosan emiatt. Tehát semmi sem egyértelmű még, így számukra is, mi tudtuk azt, hogy a héten fog kiderülni. Valamilyen alternatíva marad akkor, vagy pedig ugye meg kell beszélnünk az SZMK-ban, illetve a diákönkormányzattal, hogy ezt az összeget tudjuk-e pótolni. Ezért azt hozzáteszem, hogy nem is jönne még ennyiért sem el. Tehát az én sógorom az, aki ezt intézte, hogy kedvezőbb keretek között tudjon ez a fiatalember itt megjelenni. Úgyhogy igen, sajnos ugye nagyon nagy ár-emelkedések voltak és tapasztaltuk mi is, hogy nagyon drágák ezek a dolgok. Úgyhogy én még egyszer csak köszönöm.

**Nagy Irén** Egyébként hasonló lett volna, megmondom őszintén, én is iskolaigazgató aszszonyhoz tettem volna föl a kérdést, de helyel-közzel a válasz megvolt. Az a kérdés egyáltalán, hogy igen, tehát akkor azzal a 350 ezer forinttal mit tud kezdeni. Tehát hogyha emellett a felosztás mellett marad majd a Képviselő-testület, akkor ezzel viszont milyen eredményt fog tudni elérni? Én bízom benne, hogy azért valakit csak sikerül, akkor is valamivel meglepni a gyerekeket a Széchenyi-gála végére, hogy legyen nekik valami produkció, de látva itt az egymillió forintos keretet, hiszen ezt annak idején elfogadtuk így ezt a keretet. És azért valljuk meg őszintén, iszonyú nagy szerencse most az iskola szemszögéből, hogy mindössze négy pályázat van. Mert azért, ha visszaemlékszünk, ezek a civil pályázatok, ez ilyen tizenegy, kettő, három pályázó szokott lenni. Ha ezt 12 felé kéne osztani, akkor ez bizony nem 350 ezer, hanem lehet, hogy 120. Viszont most mivel mindössze négy pályázó van, tudjuk azt mondani, nem szoktunk ekkora összegeket. Így van, tehát civil szervezeteknél nem is szoktunk ekkora összegeket kiosztani, de ez tényleg most a darabszámból adódik. Tehát én azt gondolom, hogy ez a felosztás egy teljesen jól támogatható. Nagyon sajnálom, hogy nem a kerek 500 ezer, de 350 ezer forint is a jelen helyzetünkben ez még mindig a legtöbb a többi civilhez képest.

### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy 250.000 Ft összegben, és B kategóriában javasolja támogatni és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 16/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés

pályázati kiírás civil szervezetek költségvetési támogatására tárgyában napirendben szereplő 1. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy 250.000 Ft összegben, és B kategóriában javasolja támogatni.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy 200.000 Ft összegben, és C kategóriában javasolja támogatni és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 17/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés pályázati kiírás civil szervezetek költségvetési támogatására tárgyában napirendben szereplő 2. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy 200.000 Ft összegben, és C kategóriában javasolja támogatni.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 4. határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy 350.000 Ft összegben, és B kategóriában javasolja támogatni és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 18/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés pályázati kiírás civil szervezetek költségvetési támogatására tárgyában napirendben szereplő 4. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy 350.000 Ft összegben, és B kategóriában javasolja támogatni.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

### **Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy 200.000 Ft összegben, és B kategóriában javasolja támogatni és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának**  
**19/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés pályázati kiírás civil szervezetek költségvetési támogatására tárgyában napirendben szereplő 3. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy 200.000 Ft összegben, és B kategóriában javasolja támogatni.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

**3. napirendi pont tárgya: Beszámoló a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi munkája tárgyában**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását. Itt is mindenki megkapta az anyagot és van-e valakinek ehhez a napirendi ponthoz véleménye, javaslata, ha nincs, akkor szeretném, vagy amíg gondolkodtok, szeretnék a Művelődési Ház vezetőjéhez egy kérést, hogy itt a beszámolóban a bevételt jelentő források, szolgáltatásoknál felsoroltad, hogy bérbeadás. Tehát szeretnék, hogyha csatolnád a terembérlési díjakat, mert nincs előttünk, nincs előttünk a büfé üzemeltetés bérlési díja. Ez most és a terembe, a belépőjegyes rendezvények bevételei, tehát ezek ilyen tájékoztatásként is, de legyen előttünk, mert lehet, hogy például egy terembérlési díjnál be kell hozni a bizottságba, hogy beszéljük meg, hogy elegendő, javaslunk-e más összeget? Tehát azért hadd lássák itt a bizottság tagjai, hogy miből is áll ez össze, ez lehet így?

**Farkas Zsuzsanna** Persze természetes, csak nem igazán emeltünk a terembérlésen az eddigi évekhez, mert nyilván biztos egy olyan helyzetben vagyunk, hogy nem gondoltuk, hogy időszzerű lenne. Nyilván vannak olyan helyzetek, amikor olyan, de a lakodalom is egyébként nagyjából tartjuk. Tehát, hogy a lagzira is még mindig ugyanúgy kérünk, mint előtte két-három évvel kértek az elődeink. A jegybevételről, annyit, hogy ezt most kezdtük el. Tehát eddig nem volt jegybevétele ennek a Művelődési Háznak. Most sikerült a Tixával leszerződnöm, haladunk előre. Sajnos, én nagyon szerettem volna, hogyha kártyával lehetne fizetni, vagy esetleg a szép kártyát is el tudnánk fogadni, ebben még nem tudtunk előre lépni, de már azt gondolom, hogy legalább online lehet jegyet venni, de ez annyira új, tehát ez még nekünk is, de az, hogy mennyire adjuk ki a termeket, azt le tudom írni.

**Zombori Hubertné** Volt itt, ami a bevételt jelentő forrásokról. Ha pár szóban csak odairod például ez a belépőjegyes, hogy akkor máris tájékozódunk, hogy igazából akkor most kezdték el. Tehát, hogy egy kicsit nagyobb vagy pontosabb rátekintése legyen a Bizottságnak, meg a Testületnek. Ezek az eszközök bérbeadása. Mondom, ezt egy táblázatba le tudod írni a terembérlések, különböző termeknek mennyi a terembérlési díja, tehát minden, ami ezzel kapcsolatos. Akkor lesz egy ilyen tájékoztatás itt. Mert én se tudtam megmondani különben.

**Farkas Zsuzsanna** Még egyet szeretnék a büfével kapcsolatban. Nyilván fizetnek valami minimálisat, van szerződésünk is, de nyilván nagyon nehéz volt ezt a döntés, mert nem is üzemel folyamatosan, hanem csak a rendezvényeken, de már ennek is örülök, hogy legalább ez elindult. Most pedig egyébként azzal egészíteném ki a beszámolót, hogy még abban az szerepel, hogy a Hangfoglalóra beadtunk egy pályázatot, és akkor még nem tudtam az eredményt, utána érkezett, hogy nyertünk ezzel a Hangfoglalóval. 4 millió kettőt pályáztunk, és kettő és fél milliót nyertünk. Ez azt jelenti, hogy most péntektől indul, és október elejéig egy 14 részes kon-



certsorozat lesz. Az udvart alakítjuk ki, egy kis színpad már ott van. Szeretnénk egy kicsit kulturálisan szórakozni, de nyilván a büfésekkel, hogy legyen egy kis kikapcsolódási pont Kerepesen, ahol hát főleg a fiatalok, de nyilván bárki más jöhet, és kellemesen el tud tölteni időt, egy kis csapolt sörrel vagy kolbásszal, nem tudom még mi lesz.

**Németi Beáta** Örömmel olvasom a beszámolóban, hogy 21-es évben a közösségi szolgálat gyanánt sikerült pár iskolával szerződést kötni. Nekem az lenne a kérdésem, hogy erre az évre vonatkozóan meghirdettük ezt bárhol is, nem tudom, hogy honnan tudják esetleg a szülők, hogy erre lehet jelentkezni? Mert egyébként nagy öröm, biztos vagyok benne, hogy lenne az, hogy itt helyben is ezt el tudják végezni. Ugye ezt nem lehetne így nyilvánossá tenni, ezt az információt a kerepesi lakosok körében?

**Farkas Zsuzsanna** De természetesen, mert ez általában úgy működik, hogy az iskolában, nem tudom, én úgy tudom, nekem is ez, hogy a középiskolában ki van jelölve egy tanár, egy pedagógus, aki kapcsolatban van azokkal a helyekkel, de a Művelődési Házak, tehát hogy ezek mindenhova befogadják őket, de persze ebben csinálhatunk egy külön anyagot. De ez már nagyon régi dolog.

**Németi Beáta** Meg még egy kérdésem lett volna. Itt azt olvasom, hogy kettő fő takarító van egy közfoglalkoztatásban, és egy állandó alkalmazottként. Erre szükség van a két takarítóra?

**Farkas Zsuzsanna** Igen, azt kell tudni, hogy a közfoglalkoztatott közösségi házban is Ő takarít, és ugye van az alsó rész. Nyilván, aki ismeri a Művelődési Háznak a nem tudom hány éve takarítóját azért az tisztában van vele, hogy elsősorban, nem a takarítás az előnye, hanem az, hogy nyitja és zárja és tudja működtetni. Tehát takarító és takarító között is van különbség.

**Farkas Domonkos Marcell** Nagyon szerényen fogalmaztál, úgyhogy én először is gratulálok a Művelődési Háznak az újabb sikeres pályázathoz. Ugye tavaly is volt egy sikeres pályázatok idén is, ez szerintem egy nagyszerű teljesítmény. És az pedig, és most az Elnök asszonyra nézek, az pedig azt gondolom, hogy külön öröm, hogy tavaly augusztusban, hogy jött ez az ötlet és gondolat, és már ideértünk, hogy akkor a kerthelyiség ilyen közcél fog szolgálni, és egy ilyen közösségi szintérré válik már most a következő hónapban, úgyhogy ehhez is gratulálok, és nagyon köszönöm a munkádat.

### Szavazás

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 20/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Beszámoló a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi munkája tárgyában napirendben szereplő 1. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

### Szavazás

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 21/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Beszámoló a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi munkája tárgyában napirendben szereplő 2. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

**4. napirendi pont tárgya: Döntés a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár nyári zárása időpontjának jóváhagyása tárgyában**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását.

*Hozzászólás nem volt.*

**Szavazás**

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 22/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Döntés a Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár nyári zárása időpontjának jóváhagyása tárgyában napirendben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

**5. napirendi pont tárgya: Beszámoló Szervusz Kerepes c. önkormányzati újság kiadása tárgyában**

**Zombori Hubertné** megnyitotta a napirend tárgyalását. Itt két dolog van, egyszer van egy előterjesztés, és egyszer van egy utólagos tájékoztató tájékoztatás, amiről szavaznunk nem kell, viszont kaptunk egy tájékoztatást erről a dologról.

**Nagy Irén** Köszönöm szépen, nekem egy olyan technikai kérdésem lenne, hogy az újság szerkesztése az mindig egy ilyen nagyon különleges feladat, hiszen minden információnak ott kell egy kézben összpontosulni, hogy jelen pillanatban az Önkormányzat részéről ki az az ember, aki az újságban megjelent információkat előkészíti az újságíróknak, hiszen tudnia kell, hogy mi van a településen, és amikor kész az újság, ezt leellenőrzi, hogy ami megjelent, az a valóságtartalomnak mennyire felel meg. Tehát, hogy van-e erre most egy kijelölt személy, mindig is volt, de most pillanatnyilag fogalmam sincs, hogy ezzel ki foglalkozik.

**Hadnagy Zsolt** Részben tudom, mert nem folytam bele az újság szerkesztésébe, sejtésem szerint a polgármesteri titkár foglalkozhat, de ezt sem megerősíteni, sem megcáfolni, mert sosem

gondoltam én ezt végig, sem kérdésként, sem válaszként. Az a sejtésem, hogy ő foglalkozhat ezzel a kérdéssel. De nem tudom pontosan a választ.

**Seres Anna** Én átolvastam ezt az előterjesztést, és ugye szembesültem vele, hogy a pályázat ehhez nincsen csatolva, tehát igazából úgy született itt, a Polgármester úr győztesnek nyilvánította azt a pályázatot, amiről igazából nem tudjuk, hogy mi van benne. Én felmentem a [Kerepes.hu](http://Kerepes.hu)-ra, hogy megnézzem azt a három hivatkozott polgármesteri határozatot, amire az előterjesztés hivatkozik, és amire hivatkozva tájékoztat arról, hogy a Polgármester úr ezt a pályázatot győztesnek kihirdette, viszont én nem találtam fent a polgármesteri határozatok között sem a 22/2021-est, sem a 34/2021-est, sem a 44/2021-es határozatokat. 2021-ben összesen egy, azaz egy darab határozat elérhető jelenleg a honlapon. Tehát én azt gondolom, hogy mind a pályázat hiányában, mind pedig a vonatkozó és hivatkozott határozatok hiányában ebben a kérdésben nem lehet érdemi döntést hozni.

**Farkas Domonkos Marcell** Két gondolat csak Irén felé az, hogy én csak azt tudom mondani, hogy fél évvel ezelőtt valóban Fügedi Richárd volt ez a személy, hogy ma ki, ezt nem tudom. És én szintén kerestem a polgármesteri határozatokat, én sem találtam. Nem tudom, esetleg Aljegyző úr, hogy ezzel kapcsolatban lehet, hogy én kerestem rossz helyen, vagy mi kerestük rossz helyen, de mindenképpen megnyugtató lenne tudni, hogy ezeket hol lehet keresni.

**Hadnagy Zsolt** A Nemzeti Jogtáron nyilvánvalóan lehet keresni. NJT-nek hívják egyébként, tehát a döntéseinket. Igen, de elviekben ez ugyanaz. Merthogy a Testület határozatait oda kell föltenni. De nem ez a lényeg, mert azt nem szokták megtalálni, mert nehezen kereshető. Nyilván, és ezt meg biztosan tudom, Fügedi Richárdnak a feladata, a honlap működtetése is, tehát önekik kell ezeket a határozatokat föltenni. Ezek nyilvános határozatok voltak, sőt, hozzá kell tennem az 5 éve alapján a zárt ülés határozatai is nyilvánosak, mert a vita az zárt és a határozat nyílt ilyen tekintetben, tehát minden határozat, ha polgármesteri, ha képviselő-testületi, ha bizottság, ennek fönt kell lennie a lapon, tehát ez egy hiányosság.

**Bella Andrea** a határozatokat én töltöm fel a honlapra a jogszabálytárban a rendeletek láthatók csak a határozatot nem. Talán egyetlen egy polgármesteri határozat volt, amit saját hatáskörben hozott, az összes többi polgármesteri döntés az képviselő-testületi hatáskörben hozott volt, tehát a képviselő-testületi határozatoknál van a honlapon.

**Seres Anna** Akkor erre reagálva ezt tegyük egyértelművé. Tehát, hogyha egy előterjesztésben az szerepel, hogy 22/2021-es polgármesteri határozat és a honlapon van egy ilyen blokk a határozatok között, én szerintem az teljesen megtévesztő és nem lehet nyomon követni, hogy milyen határozatokat kell elolvasnom ahhoz, hogy én lássam azt, hogy az jogszerű, hogy nekem úgy kell elfogadnom ezt az előterjesztést, hogy nem látom hozzá a pályázatot. Nem tudom, hogy ez 2 millió forintról szól, vagy 22 millió forintról szól. Nem tudok felelős döntést hozni ebben a kérdésben.

**Farsang Péterné** Én csak annyit szeretnék kérdezni, hogy az újság szerkesztésénél van-e olyan lehetőség, vagy valami megállapodás, hogy a reklámok, mint olyan, és terjedelmében, hogy mennyinek kell az újságot kitöltenie. Ugyanis több lakó panaszkodott már, hogy teli van az újságunk reklámmal. És azon kívül jóformán semmire nem való. Ez a népitélet jelenleg.

**Zombori Hubertné** Én úgy emlékszem, de cáfoljátok meg, hogy meghatároztuk, hogy hány százalékban leszerpelhet az újságban a reklám.

**Farkas Domonkos Marcell** Csak reagálnék arra, amit mondtál Marcsi, valóban, amikor én csináltam az újságot, akkor volt egy kikötés, hogy maximum két oldal hirdetés szerepelhetett benne. Én most láttam olyan lapszámot, hogy 6 oldal hirdetés volt benne. Én megmondom őszintén, nem emlékszem, hogy ez 20-ban hogy lett elfogadva, de mindenesetre érdemes lenne megnézni, de amit Seres Anna mondott, mert hogy nem tudjuk, hogy miről döntünk, mert a pályázatot se látjuk, így erre sem tudunk válaszolni, hogy mennyi hirdetés van benne.

**Hadnagy Zsolt** Amiről eddig beszéltünk, és főleg én beszéltem arról, mind vissza kell vonnom az észrevételeimet. Kérném, hogy töröljük a jegyzőkönyvekből. Merthogy és most min-

denkinek javaslom, menjen föl a Kerepesi Önkormányzat honlapjára. A képviselő-testület nevezetű, tehát az Önkormányzat/ képviselő testület és 2018-2022 közötti nyilvános jegyzőkönyvek nevezetű linkre, ha rámegy, akkor fölülről azért látszik, hogy 2022. évi jegyzőkönyvek, 2021. évi jegyzőkönyvek, határozatok, és ha ott rámegyek a február 16-ai, tehát 2021. február 16-ai, az ominózus első döntést megtalálom. Kicsit ott ugye itt tömbösítve van, tehát ott 16 oldal ez a dokumentum, de amikor a 22-es számú határozathoz érek, ez elvileg aznap a második határozat polgármesteri határozat, a 02.16-án tavaly, akkor ott arról dönt Kerepes Város önkormányzata képviselőtestülete az önkormányzat önként vállalt feladatai közül időszakos önkormányzati lapkiadást, ezzel kapcsolatos feladatokat áthozza a Polgármesteri Hivatalra aláírások, satöbbi. És nyilván akkor, ha végig megyünk, akkor itt, ebben a fájlrendszerben megtaláljuk a 34-est, és megtaláljuk a 44-es határozatot is, tehát minden fent van a honlapon. Azt kell mondanom, tehát ezekben nem tévedett a kolléga.

**Seres Anna** köszönöm szépen Aljegyző úrnak, hogy felhívta erre a figyelmemet, és ezt megmutatta, hogy hol lehet elérni. Ennek ellenére én fenntartom, amit az előbb jeleztem, hogyha az előterjesztésben polgármesteri határozatként hivatkozunk valamire, és a honlapon van egy ilyen blokk, tehát hogy ezt valahogy akkor legyen egyértelmű, hogy mit hogyan keressünk. Tehát az utolsó pillanatban megkapunk egy adag dokumentumot, amiben ráadásul van egy csomó jogszabályi hivatkozás, és nem egyértelmű, hogy ezeket hol találjuk. Tehát így nagyon nehéz felkészülni ezekre az ülésekre.

**Zombori Hubertné** További hozzászóló, vagy akkor feltehetem ezt a javaslatot, hogy napirendről levesszük ezt a kérdést?

**Nagy Irén** Ez ügyben én nem akartam hozzászólni, de azzal, hogy a bizottság leveszi most napirendről, és csak ennyit tesz, hogy leveszi napirendről, ez még nem jelenti azt, hogy ezt újra tárgyalja, és mondjuk egy következő alkalommal, akkor azt kellene kérni a bizottságnak, hogy kérje a bizottság, hogy a Képviselő-testület ezt vegye le, mármint a Polgármester vegye le a napirendről. Meg kell fogalmazni pontosan, hogy mit szeretnénk még pluszban megtudni, és ez alapján új napirendi pontként kérni a következő testületi ülésre.

**Seres Anna** Hogy szeretnénk látni a pályázatot, a beérkező egy darab pályázatot. Illetve ez nem feltétlenül ehhez a ponthoz, hanem úgy általában, tehát ezek a jogszabályi hivatkozások, hogy ezek legyenek jobban nyomon követhetőek és egyértelműbbek.

**Nagy Irén** Közben még ez kiegészítésképpen, hogy ha lesz lehetőség egy ismételt napirendi pontnál ezt újra tárgyalni, akkor azért ez egy érdekes felvetés lenne, és mi lenne, ha meghívnánk az újságírókat is egy ilyen beszélgetésre. Mert oké, hogy a felelős kiadó, satöbbi a Polgármesteri Hivatal, de azért az újságíróhoz lehet, hogy lenne egy-két kérdésünk, és most hogyha itt lenne, és itt lenne előttünk egy újság, akkor lehet, hogy lenne egy-két kérdésünk. Tehát ha újra tárgyaljuk, akkor hívjuk már meg az újságírókat is ez ügyben. Illetve nem lenne baj, ha az a személy, aki a kapcsolattartó, ezek szerint csak feltételezzük, de nem tudjuk biztosan, ő is részt venne akkor ezen a megbeszélésen. Akkor lehetne igazán tárgyalni róla.

**Hadnagy Zsolt** Tehát megnéztem a honlapon, az előterjesztés is ott van, tehát az meg a pillanat, mindjárt mondom, hogy hol található meg. Tehát az önkormányzat, képviselő-testület, testületi ülések előterjesztés 2021. február 16-i előterjesztése között szerepel egy kétoldalas előterjesztés, aminek nem melléklete a pályázat. A kérdésem az, hogy tehát, ha jól értem, akkor erre van igény, hogy önmaga a benyújtott pályázat, adott esetben a pályázathoz tartozó szerződés érdeklí a bizottság tagjait. Jó, teljesen egyértelmű.

**Zombori Hubertné** Akkor ehhez a napirendi ponthoz az, amit Aljegyző úr is elmondott. Ezzel a kitételrel egy újratárgyalásra fogjuk napirendi pontra tűzni ezt az előterjesztést már a kibővített dologgal, amiket itt felsoroltunk. A következő bizottsági ülésen.

### Szavazás

**Zombori Hubertné** szavazásra bocsátotta a javaslatot, miszerint a 2021. február 16-i előterjesztés melléklete a benyújtott pályázat és a pályázathoz tartozó szerződés, azokat bocsássák a Bizottság rendelkezésére és a legközelebbi ülésen tárgyalják újra és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottságának 23/2022.(IV.26.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Kulturális és Nemzetiségi Bizottsága Beszámoló Szervusz Kerepes c. önkormányzati újság kiadása tárgyában napirend kapcsán a 2021. február 16-i előterjesztésnek melléklete a benyújtott pályázat és a pályázathoz tartozó szerződés, azokat bocsássák a Bizottság rendelkezésére és a legközelebbi ülésen tárgyalják újra.


Határidő: 2022.04.28.

Felelős: Zombori Hubertné

**Zombori Hubertné** az ülést 16:23 órakor bezárta.

  
**Zombori Hubertné**  
Bizottság elnöke



  
**Némethi Beáta**  
Bizottság tagja

